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Tema 3ansaTus: Ilepsoodpasnasi. Heonpenesennslii uHTerpaJ u ero csoiicrsa. Haxoxnenue
HeompeIeJIeHHOr0 HHTerpajia MeTo0M HeloCPeACTBeHHOT0 HHTerPUPOBAHUS

Henb: HayunThess HAXOAUTH HeonpeaeJéHHbIH HHTErpaJj, MeTo0M HeNoCPeACTBEHHOT 0
HHTErpUPOBAHMA
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1.1. HenocpeacTBeHHOE MHTENPUPOBaHIe

IIpocTeimmii METOJ UHTErPUPOBAHUS — HEMTOCPEACTBEHHOE NHTETPUPO-
BaHue. CyTh HEMMOCPEACTBEHHOTO MHTErPUPOBAHUS — C TOMOIIBIO OCHOBHBIX
anredpandecKkux JeHCTBUN, OCHOBHBIX (POPMYI M CBOWCTB HEOIPEACIEHHOTO
MHTErpaja npuBecTH (peoOpa3oBaTh) 3alaHHBIA UHTETPaAI K TaOJIUYHOMY.
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1.1.3. 3anumeM MOABIHTETPaIbHYIO (YHKIMIO B BHUJIE Pa3HOCTH CTe-
NEeHHBbIX QYHKIMI 1 Bocnonb3yemcs cBorcTBamu 1.2 u 1.3:
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1.1.5. BeiHeceM B 3HaMEHATEJIE MHOXKHUTEIb MPU X u npuMeHuM ¢op-
myiy 10 Tabmn. 1.1:
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1.1.6. YUToOBI NpOUHTETPUPOBATH JAHHOE BBIPAXKEHHUE, PACKPOEM CKOO-

KM, M 3aT€M BOCHOJIb3yemcs cBovictBamu 1.2 u 1.3:
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O0parure BHuUMaHue: B npumepe 1.1.6 Mbl npomyctwim 3a-
IMCh CYMMbI MHTETPAJIOB U Cpa3y 3alUcald CyMMY IepBOOOpa3HbIX. B nmaib-
HeiieM OyaeM mocTynaTh Tak K€, IOMHS O CYILIECTBOBAHUM MPaBWJT UHTETPU-
poBanus 1.2 u 1.3.

Hekoropble HMHTErpaibl MOXHO HAXOJUTh HECKOJBKHMH CIOCOOaMHU.
ITpuBenéM oMH U3 CIOCOOOB MHTETPUPOBAHUSI.

1.1.7. TIpeoOpazyeM MNOABIHTETPANIbHYIO (DYHKIIHIO, MOJTYYUM TaOIU-

Hble uHTerpaybl 8 u 1 Tadmn. 1.1:
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1.1.11. BeinoaHuB 351IeMeHTapHbIC MPeoOpa3oBaHuUs B YHCIUTEIE IPOOH,
MPEJCTAaBUM YaCTHOE B BUJIE CYMMBI (DYHKITUIA:
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